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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	09.04.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	09-04-23611-26

Замовник:

Виконавчий	комітет	Славутської	міської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Стратегія	розвитку	Славутської	міської	територіальної	громади	на	період	до	2027	року

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Стратегія	розвитку	Славутської	міської	територіальної	громади	на	період	до	2027	року
(далі	–	Стратегія)	є	документом	державного	планування	місцевого	рівня	та,	відповідно
до	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	підлягає	проведенню
стратегічної	екологічної	оцінки	(далі	–	СЕО).	Основною	метою	Стратегії	є	забезпечення
сталого	соціально-економічного	розвитку	громади,	підвищення	якості	життя
населення,	розвиток	економічного	потенціалу,	формування	сучасної	інфраструктури,
забезпечення	енергоефективності,	підвищення	рівня	екологічної	та	громадської
безпеки.	Стратегія	визначає	пріоритетні	напрями	розвитку	громади,	зокрема	у	сферах
інфраструктури,	освіти,	охорони	здоров’я,	соціального	захисту,	економіки,
енергоефективності,	охорони	довкілля	та	управління	відходами.	Документ
узгоджується	з	положеннями	Державної	стратегії	регіонального	розвитку,	відповідної
регіональної	стратегії	розвитку,	а	також	іншими	галузевими	та	місцевими	програмами	і
планами,	що	діють	на	території	громади.	Стратегія	розроблена	відповідно	до	Державної
стратегії	регіонального	розвитку	на	2021–2027	роки,	Стратегії	розвитку	Хмельницької
області	на	2021–2027	роки,	галузевих	національних	стратегій	та	програм,	а	також
узгоджується	з	Середньостроковим	планом	пріоритетних	публічних	інвестицій
Славутської	міської	територіальної	громади	на	2026-2028	роки,	щорічними	програмами
соціально-економічного	розвитку	громади	та	місцевими	цільовими	програмами.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Стратегією	визначено	стратегічне	бачення	та	основні	напрями	розвитку	громади.	Для
кожного	з	визначених	напрямків	сформовано	оперативні	цілі,	а	в	межах	кожної
оперативної	цілі	—	відповідні	завдання.	Методологія	розроблення	та	реалізації
Стратегії	передбачає	підготовку	плану	заходів	з	її	реалізації,	який	міститиме	конкретні
заходи	та	завдання	для	досягнення	визначених	цілей.	У	межах	реалізації	Стратегії



передбачається	розроблення	та	впровадження	низки	проєктів,	серед	яких	можуть	бути
такі,	що	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	підлягатимуть
процедурі	оцінки	впливу	на	довкілля	до	прийняття	рішення	про	провадження
планованої	діяльності.	Для	таких	проєктів	проведення	оцінки	впливу	на	довкілля
здійснюватиметься	на	етапі	їх	підготовки	та	реалізації	у	порядку,	визначеному
законодавством.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	у	ході	здійснення	стратегічної
екологічної	оцінки	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації	Стратегії.	Зокрема,
мають	бути	оцінені	наслідки	для	таких	складових	довкілля:	атмосферне	повітря,	водні
ресурси,	відходи,	земельні	ресурси,	біорізноманіття	та	рекреаціні	зони,	а	також
наслідки	для	здоров'я	населення.	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом:	на
території	громади	наявні	об’єкти	природно-заповідного	фонду	(парк-пам’ятка	садово
паркового	мистецтва	місцевого	значення	«Славутський»,	геологічний	заказник
місцевого	значення	«Голицький»,	лісові	заказники	місцевого	значення	«Дубовий	гай»
та	«Сосновий	бір»,	ботанічна	пам’ятка	природи	місцевого	значення	«Славутська
діброва»,	ботанічний	заказник	загальнодержавного	значення	«Теребіжі»).	Громада
розташована	на	території	національного	природного	парку	«Мале	Полісся»	та	на
території	об’єкту	Смарагдової	мережі	України	–	Ізяславсько	Славутський.	Стратегія
передбачає	збереження,	охорону	та	раціональне	використання	природних	ресурсів,
розвиток	екологічної	культури	та	рекреаційного	потенціалу	без	порушення	режимів
охорони	таких	територій.	Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	необхідно
оцінити	ймовірні	наслідки	для	територій	цих	об'єктів.	в)	транскордонні	наслідки	для
довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	–	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Враховуючи,	що	напрямки,	цілі,	завдання	та	заходи	Стратегії	спрямовані	на
збалансований	сценарій	розвитку	громади,	базуючись	на	аналізі	соціально-економічної
ситуації	в	громаді,	сильних	та	слабких	сторін,	можливостей	та	існуючих	загроз,
найоптимальнішим	варіантом	буде	затвердження	запропонованої	Стратегії.	При
підготовці	звіту,	як	альтернативний	варіант,	буде	розглядатися	"нульовий	сценарій"	не
затвердження	Стратегії.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	проведення	СЕО	буде	використана	наступна	інформація:	доповіді	про	стан
довкілля;	статистична	інформація;	дані	моніторингу	стану	довкілля;	експертні	оцінки;
інша	доступна	інформація.	Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть
використовуватись	методи,	які	передбачають:	-	збір	та	аналіз	інформації	про	поточний
стан	складових	довкілля,	включаючи	значення	ключових	екологічних	показників;
проведення	аналізу	слабких	та	сильних	сторін	проекту	Стратегії	з	точки	зору
екологічної	ситуації	(SWOT-	аналіз);	-	проведення	консультацій	з	громадськістю	в
процесі	СЕО;	-	визначення	можливих	чинників	змін	антропогенного	та	природного
характеру;	-	проведення	оцінки	впливу	виконання	заходів	Стратегії	на	складові
довкілля	та	на	стан	здоров’я	населення;	-	моніторинг	фактичного	впливу	впровадження
заходів	Стратегії	на	довкілля.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	СЕО	передбачається	розглядати	заходи	із	запобігання,	зменшення
та	пом’якшення	негативних	наслідків	на	довкілля,	визначені	законодавством.	Більшість



заходів	враховані	під	час	підготовки	заходів	з	реалізації	оперативних	цілей	Стратегії.
Згідно	з	Законом	України	«Про	охорону	навколишнього	природного	середовища»
встановлено,	що	використання	природних	ресурсів	громадянами,	підприємствами,
установами	та	організаціями	здійснюється	з	додержанням	обов’язкових	екологічних
вимог:	-раціонального	і	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі
широкого	застосування	новітніх	технологій;	-здійснення	заходів	щодо	запобігання
псуванню,	забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	-здійснення	заходів	щодо	відтворення
відновлюваних	природних	ресурсів;	-збереження	територій	та	об’єктів	природно
заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що	підлягають	особливій	охороні;
здійснення	господарської	та	іншої	діяльності	без	порушення	екологічних	прав	інших
осіб	тощо;	-застосування	біологічних,	хімічних	і	інших	методів	поліпшення	якості
природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону	навколишнього	природного	середовища
й	безпеку	здоров’я	населення;	-здійснення	заходів	щодо	збереження	й	невиснажливого
використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження	діяльності,	пов’язаної	з
поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.	Також	будуть	враховані
заходи	щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів,	збереження	особливо
цінних	та	унікальних	природних	комплексів	і	забезпечення	екологічної	безпеки,
передбачені	іншими	законодавчими	актами	у	сфері	охорони	довкілля.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	буде	сформована	відповідно	до
статті	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проєкту	Стратегії	подаються	до	відділу	стратегічного	розвитку	управління
економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Славутської	міської	ради	(30000,	м.
Славута,	вул.	Соборності,	7,	e-mail:	invest_mvk@ukr.net	).	Відповідальні	особи:
начальник	відділу	Холод	Іванна	Романівна,	+380988125606.	Строк	подання	зауважень	і
пропозицій	становить	10	днів,	тобто	по	19.04.2026	року	(	включно).	Пропозиції	та
зауваження,	отримані	після	встановленого	терміну,	не	розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Ознайомитися	з	заявою	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	проекту
Ознайомитися	з	заявою	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	проєкту
Стратегії	розвитку	Славутської	міської	територіальної	громади	на	період	до	2027	року
можна	на	сайті	Славутської	міської	ради	в	розділі	«Оголошення».	Відповідно	до	ст.	10
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	строк	громадського	обговорення
заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	встановлюється
замовником	i	не	може	становити	менш	як	10	днів	з	дня	її	оприлюднення	на	сайті
Славутської	міської	ради,	а	саме	09.04.2026	року,	та	триватиме	по	19.04.2026	року
(включно).	від	09.04.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Славутської	міської	ради/ХОЛОД	ІВАННА	РОМАНІВНА


